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Цель: Повторение и закрепление пройденного материала
Задачи:
Образовательные:
- совершенствовать навыки счёта в пределах 10, продолжать учить   самостоятельно составлять и решать задачи на сложение и вычитание;

- закрепить знания о геометрических фигурах;

- развивать умение ориентироваться в пространстве и на листе бумаги в клетку;

- упражнять в решении логических задач;

- обобщить знания и представления детей о правилах поведения на дороге, о дорожных знаках.
Развивающие:
- развивать внимание, наблюдательность, логическое мышление; 

- зрительно-моторную ориентацию; 

- коммуникативные умения: помогать друг другу, выражать свои действия в   речи.
Воспитательные:
- воспитывать организованность, коллективизм; уважительное отношение к окружающим. 

 Материал:
Демонстрационный материал: картинки разного вида транспорта, карточки с цифрами от 0 - 9, магнитное пособие по математике, геометрические фигуры, презентация по занятию. 
Раздаточный материал: листы в клетку, простой карандаш.
Ход непосредственной образовательной деятельности
I. Вводная часть
Дети входит в зал,  встают в полукруг.   

Доброе утро уважаемые ребята и гости (Ребята здороваются с гостями и садятся возле экрана)
На экране первый слайд.
II. Основная часть 

Ребята, мы сегодня собрались здесь не случайно, и нашу встречу я назвала «Повторять да учить – ум точить», а как вы думаете,  что это значит.    Высказывание детей  Вывод  - Правильно необходимо повторять пройденный материал, тогда мы не растеряем наши знания, а наоборот закрепим их.  Вот и сегодня мы с вами будем повторять и закреплять наши знания, 
И поэтому мы отправляемся в волшебную страну под названием?  Как вы думаете? Правильно в волшебную страну «Математики», ( на экране второй слайд) а помощником нам в пути будет,  посмотрите кто это? Правильно «Светофор».  Ребята,  а на чём можно добраться до волшебной страны «Математики»?
- Какие виды транспорта вы знаете? (наземный, воздушный, подземный, водный….) ( на экране третий слайд)
- А на чём мы поедем – мы узнаем, когда отгадаем загадку (на экране четвертый слайд)
Для этого коня еда

Бензин, и масло, и вода.

На лугу он не пасется,

По дороге он несется  (автомобиль).

Давайте проверим, правильно ли отгадали загадку,  выполним математический диктант по клеточкам.
2.Математический диктант по клеточкам «Автомобиль»
Дети садятся за столы. Перед ними листок бумаги и карандаш.
- Найдите красную точку – это будет начало нашего рисунка.

- 3 клетки вправо                                             - 2 клетки влево

- 2 клетки вверх                                               - 1 клетка вниз

- 6 клеток вправо                                             - 6 клеток влево

- 2 клетки вниз по диагонали вправо             - 1 клетка вверх

- 2 клетки вправо                                              - 2 клетки влево

- 1 клетки вниз  по диагонали вправо             

-2  клетки вниз                                                  - 1 клетка вниз

- 2 клетки влево                                                - 2 клетки влево

- 1 клетка вверх                                                 - 3 клетки вверх

- Что получилось? Проверьте (показываю образец на экране пятый слайд) Давайте дорисуем колеса- 
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Да мы поедем на автомобиле, ребята,  а посмотрите,  наша машина имеет очень много углов. Давайте вспомним с вами  виды углов. Покажите мне, пожалуйста,  прямой угол, покажите угол,  который меньше прямого, как он называется, правильно острый, покажите угол,  который больше прямого, как он называется, правильно тупой, а теперь я вам буду показывать углы,  а вы должны   назвать какой это угол.
 И так,  мы едем в волшебную страну математике на машине. 

2. Устный счет

Ребята,  посмотрите,  сколько машин отправляется в страну математики, и на какой мы поедем машине? (на экране шестой слайд) Светофор помоги нам.
Но на дороге очень много машин, и на некоторых есть номера, а на некоторых нет номеров, и, обратите внимание,  как они прономерованы. Правильно по порядку. Послушайте внимательно: это число стоит перед числом четыре, правильно это число три, а какое число следует после числа 4, правильно это число 5, дальше ребята какое число стоит перед числом 7, правильно число 6, а какое число стоит между 8 и10, правильно 9. (на экране седьмой слайд)
Но,  а мы отправимся в путешествие на машине под номером ? (на экране восьмой слайд)
Ребята,  нам необходимо узнать это число. Для этого нам необходимо провести блиц-турнир.  Знаете,  что это такое? Правильно,  это когда мы быстро отвечаем на вопросы.

Вопросы:
1. Сколько месяцев в году? Перечислите.

2. Корова в детстве? (Теленок)

3. Дом для автомобиля? (Гараж)

4. Прибор для глажки белья? (Утюг)

5. Номер телефона полиции?(02)
6. Жгучая трава? (Крапива)

7. Что значит «прикусить язык»? (помолчать)

8. В какое время года птицы вьют гнезда? (весной)

9. Когда дети идут в школу? (осенью)

10. Назовите цвета радуги? (кожзгсф)

11. На каком дереве растут яблоки? (яблоня)

12. Закончи пословицу «Сделай дело…»? (гуляй смело)

13. Сколько дней в неделе? Перечислите.

14. Мама цыпленка? (курица)

15. Дом совы? (дупло)

16. Посуда для жарки яичницы? (сковородка)

17. Номер телефона скорой помощи? (03)

18. Какой травой лечат раны? (подорожник)

19. Когда листья появляются на деревьях? (весной)

20. Назовите части суток? ( утро, день, вечер, ночь).

Молодцы! И так, мы отправляемся в наше путешествие на машине под номером 8.

Но путь до страны математики сложный и трудный. Если вы преодолеете все задания,  которые Вам встретятся на пути, то вы легко доберетесь до волшебной страны математики. Готовы? 
3. Решение задач
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Ребята смотрите, что это за знак? (на экране девятый слайд)
        Правильно предупреждающий знак, впереди аварийно-опасный участок. А проехать мы сможем этот участок,  решив математические задачи. ( на экране десятый слайд) Готовы,  давайте начнем!
Дама сдавала в багаж: диван, чемодан, саквояж, картину, корзину, картонку и маленькую собачонку.

Сколько предметов дама сдавала в багаж. Правильно 7 предметов.

Следующая задача (на экране одиннадцатый  слайд)
Задача ловушка (на экране двенадцатый слайд)
Ученик назвал числа в таком порядке: 1,3,5. Здесь есть одна хитрость. Разгадай её и продолжи называть числа в таком же порядке. (7,9,11…)
Правильно молодцы, а как эти числа называются, правильно нечетные. (на экране тринадцатый  слайд) А,  какие еще есть числа, назовите их. Правильно 2,4,6,8,10 это четные числа (на экране четырнадцатый слайд)
  Мы  преодолели этот участок,    отправимся дальше.  
4. Но вначале Физкультминутка (на экране пятнадцатый слайд)
«Выполни движение»
Дети встают около воспитателя
- В городе все машины остановились и не знают,  как ехать, потому что светофор не работает. Чтобы не создавать на дорогах пробки, нас опять выручать дорожные знаки.

- Посмотрите и назовите наших помощников – дорожные знаки: «Движение направо», «Движение налево», «Круговое движение», «Движение запрещено».
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- Молодцы, верно все знаки назвали. ( на экране шестнадцатый слайд)
- Все водители должны быть очень внимательными и не путать дорожные знаки.

- Давайте проверим, какие вы внимательные: если скажу поворот налево– то, вы бежите в левую сторону по кругу, а если я скажу поворот направо– то вы бежите в правую сторону, а если знак приоритета «Стоп» - вы должны остановиться. Ну а если движение по кругу, то вы кружитесь на месте. 

Звучит аудиозапись весёлой музыки, дети выполняют движения.
- Молодцы! Никто не ошибся!

- А нам надо двигаться дальше.

5. Круговые примеры (на экране семнадцатый слайд)
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А как в математике это называется. Правильно круговые примеры, а как их решать?
Правильно,  какой ответ получается,  на ту цифру начинается новый пример. Давайте начнем решать. Первый пример

6-2=4   4+3=7  7-2=5   5+3=8  8-6=2  2+4=6

Вот мы получили ответ - 6, то есть ту цифру, с которой начинали решать примеры. Ребята,  получилось у нас круговое движение.  Продолжаем наш путь.

6. Состав числа (на экране восемнадцатый слайд)
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Ребята,  а что это за знак?  Правильно это ограничитель скорости. На этом участке мы с вами должны разобрать состав числа 10.
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Молодцы,  мы двигаемся дальше.
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7. Опасный поворот (на экране девятнадцатый слайд)
 На этом участке нам необходимо назвать геометрические фигуры. Справимся (на экране двадцатый  слайд)
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Ребята, а как они называются все вместе. Правильно Плоские фигуры.

А какие еще бывают фигуры? Правильно объемные, давайте назовем и их. ( на экране двадцать первый слайд)
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Назови геометрические фигуры, которые использованы в рисунках.( на экране двадцать второй слайд)
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8. Неравенства (на экране двадцать третий слайд)
Правильно «Осторожно дети»

В математике надо быть тоже очень внимательным Ребята нам предстоит решить неравенства. Я вам раздам каждому знак неравенства, а вы решите пример,  поставив его правильно между парой чисел.

6  2  5  8  3  5  9  4  1  7  5

Молодцы мы проехали и этот участок дороги, что же нас ждет дальше.
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9. Ремонт дороги (на экране двадцать четвертый слайд)
Ребята мы проедем этот участок, если решим задачи. Попробуем (на экране двадцать пятый слайд)
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10 Пешеходный переход (на экране двадцать шестой слайд)
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А на этом участке нам необходимо выполнить следующее задание

[image: image11.jpg]


[image: image12.jpg]


[image: image13.jpg]OBAIJl




Найдите фигуры одинакового цвета

Найдите фигуры одинаковой формы

Найдите фигуры разного размера

Ребята запомните главные три признака,  по которым сравнивают  геометрические фигуры это форма, цвет и размер.
III. Заключительная часть

 Вот мы и добрались до страны математики!!! (на экране двадцать седьмой слайд)
А наш помощник светофор желает вам успехов в дальнейшем изучении математики (на экране двадцать восьмой слайд)
[image: image14]«Повторять да учить – ум точить»
Ребята,  а скажите мне, пожалуйста,  для чего мы с вами повторяли неравенства, состав числа, геометрические фигуры, четные и нечетные числа зачем?

Правильно для того чтобы наши знания не растерять, а закрепить их.

И сегодня удалось это сделать ещё и потому, что все вы отзывчивые и дружные. Я горжусь вами.   ( дарит  наклейки «Юного математика»)
